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A nézők január folyamán két hétig szavazhattak a 2017-ben az RTL Klub-on AZ ÉV
HOTELE című műsorban szereplő 8 régió legjobbnak választott szállodáinak
egyikére.Kilenc hónap alatt a közönségszavazáson induló 46 hotelre 114.287 db szavazat
érkezett és összesen 75.441-en voksoltak.

  

  

AZ ÉV HOTELE 2017-ben az Északkelet-Magyarország régió legjobb szállodája a Varázslatos
Bambara Hotel****superior lett. A szálloda a Bükk kapujában, Eger mellett, Felsőtárkányban az
erdőben helyezkedik el. Autentikus afrikai építészeti adottságai és ételei egyedi jelleget
kölcsönöznek a hotelnek. A Bambara Spa pedig egy dogon törzsi faluba kalauzolja el
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vendégeit, ahol a beltéri és kültéri élmény- és gyerekmedencék mellett az országban
egyedülálló só rőzse- és afrikai herbárium-kunyhót, só-permetes gőzkabint, uszadék-fából épült
szaunát, meditációs lélek oázist és egy misztikus barlangfürdőt használhatnak a szálloda lakói.

  

  

A döntőben a második helyen a Hotel Délibáb**** végzett, mely a Hajdúszoboszló, Debrecen és
környéke régiót nyerte meg az előző év során. A szálloda Hajdúszoboszló belvárosának
szívében található, Európa legnagyobb fürdőkomplexuma, a 25 hektáros gyógyfürdő parkjának
közvetlen szomszédságában. A három épületrészből álló, felújított szálloda apró részletekig
kidolgozott szobái, közösségi terei igazán pihentető és nyugodt atmoszférát árasztanak.  

  

  

A képzeletbeli dobogó harmadik fokára pedig a Budapest környéke régió legjobbja, a Thermal
Hotel Visegrád****superior állhatott fel. A szálloda a festői szépségű Dunakanyarban, Visegrád
mellett, a Pilisi Parkerdő szomszédságában, Budapest belvárosától mindössze 40 kilométerre
található. A szálloda egyik különlegessége a Duna étterem, melynek panorámás terasza
Dunakanyarra néz. Visegrád másik különlegessége a természeti látványosságok mellett az
1300 méter mélységből nyert, 39 °C-os, ásványvíz minőségű forrás, mely a hoteltől alig pár
méterre tör a felszínre és a wellness központ medencéit is táplálja.
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